

逐梦前行

——记汾西矿业2024年职工技能大赛暨“五述”管理竞赛
探放水工一等奖获得者 水峪煤业闫振宇

陈娟

闫振宇自2017年参加工作就全身心地投入到探放水岗位上。多年来,他始终坚守岗位,以高度的责任心和敬业精神,一丝不苟地对待每一项任务。每当遇到复杂艰险的地质条件,他总是毫不犹豫地主动请缨,深入生产一线。凭借丰富的实践经验和精湛的专业技术,一次次成功化解潜在风险,为安全生产筑起了一道坚不可摧的防线。

理论考场 初露锋芒

此次技术比武,比赛内容全面且极具挑战性,涵盖了理论知识与实际操作两大关键部分,对选手们的专业素养进行了全方位、深层次的严格考验。在理论考试环节,闫振宇展现出了深厚扎实的专业功底。他坐在考场中,神情专注而笃定,仿佛整个世界都只剩下他与面前的试卷。面对一道道关于探放水工程原理、操作规程、安全注意事项的题目,他从容不迫,答题如行云流水般一气呵成。他深知,理论知识是实践操作的根基,只有将这些知识融会贯通、烂熟于心,才能在实际工作中应对自如、游刃有余。最终,他凭借

优异的成绩,为自己的夺冠之路赢得了一张入场券。

实操赛场 技惊四座

实际操作赛场,才是闫振宇真正大放异彩的舞台。比赛现场,复杂精密的探放水设备整齐排列,散发着冷峻的金属光泽,仿佛在向选手们发出无声的挑战。闫振宇不慌不忙,迈着沉稳的步伐走到设备前。他先是绕着设备仔细地检查外观,目光如炬,不放过任何一个可能存在问题的细微之处。随后,他开始熟练而精准地进行设备安装。在调试过程中,他全神贯注,眼睛紧紧盯着仪器上不断跳动的数据变化,手指灵活地操作着各种按钮,仿佛与设备之间建立了一种奇妙的默契。然而,意外突然降临,设备发出了异响。但闫振宇却镇定自若,丝毫没有慌乱,凭借多年积累的丰富经验迅速判断出是某个部件出现了故障。他熟练地打开设备外壳,动作干净利落。经过一番仔细检查,他很快便找到了问题的症结所在,并迅速采取措施进行修复。故障排除后,他又马不停蹄地继续投入到探放水钻孔的施工中。在钻孔过程中,他严格按照操作规程,精准地控制着钻孔的角度、深度和速度。现场的评委们都被他的精湛技艺所深深折服,纷纷投来赞许和钦佩的目光。

厚积薄发 成就非凡

闫振宇能在比赛中取得如此辉煌的成绩,绝非偶

然。在日常工作中,他始终以高标准严格要求自己。他紧跟时代的步伐,充分利用业余时间阅读大量关于探放水技术的专业书籍和文献,不断充实和更新自己的知识储备。他向书本学、向他人学、向实践学。遇到问题就虚心向身边经验丰富的老师傅请教,然后反复思考、深入研究,不断尝试各种方法,直到找到最佳解决方案。此外,他还踊跃参加各类培训和学习交流活动,与同行们分享自己的经验心得,互相学习、共同进步,不断提升自己的专业技能和综合素质。

闫振宇如同一把明亮的火炬,激励着身边的每一位工友。大家以他为目标,努力学习专业知识,刻苦训练操作技能。相信在他的引领和带动下,将会有更多的技术人才如雨后春笋般脱颖而出,为探放水工作的安全高效开展注入源源不断的活力和动力,共同推动企业高质量发展。



雷锋精神暖矿区



汾西矿业讯
3月1日,汾西矿业各单位组织开展了学雷锋精神志愿服务。通过沉浸式学习、互动式交流、实践式传承,让雷锋精神在青年群体中焕发新的时代光彩。

基层通讯员
摄影报道



近日,员工学校对各部门公文收发员进行了OA系统公文处理培训。培训围绕公文处理效率提升、时效性管理以及OA系统在公文处理中的高效应用展开。培训详细讲解了公文处理各环节的时间节点要求,并结合OA系统的提醒、排序等功能,指导公文收发员快速定位待办公文,确保及时处理,进一步提高了公文收发员的业务素质,切实掌握公文处理的规范与技巧,有效推动公文流转及时、准确、高效。

付婷娟 李琛 摄影报道

(二)消防安全知识四会

- 1、会报警。大声呼喊报警,使用手动报警设备报警;如使用专用电话、内线电话、控制中心电话报警等;拨打119火警电话向当地公安消防机构报警。
- 2、会使用消防器材。各种手提式灭火器的操作方法简称为:一拔,拔掉保险销;二握,握住喷管喷头;三压,压下握把;四准,对准火焰根部喷射即可。
- 3、会扑救初起火灾。在扑救初起火灾时,必须遵循:先控制后消灭,救人第一,先重点后一般的原则。
- 4、会组织人员疏散逃生。按疏散预案组织人员疏散;酌情通报情况,防止混乱;分组实施引导。

(三)消防安全四个能力

检查消除火灾隐患的能力;组织扑救初起火灾的能力;组织人员疏散逃生的能力;消防宣传教育培训能力。

(四)四个能力建设标准

检查和消除火灾隐患能力;扑救初起火灾能力;组织引导人员疏散逃生能力;消防安全知识宣传教育培训能力。



消防安全知识 科普